

92岁独居老太太家中摔倒起不来，拐杖敲门求救

儿女们有空，多陪陪老人吧

1月9日晚，南京市鼓楼区五塘新村小区里，一位92岁独居老太太摔倒在地，当时家里没人，老人自己起不来，只好拿拐杖一直敲门。邻居听到敲门声，打了110报警。最终，邻居和民警帮忙撬开了门，把老人扶起来。 现代快报记者 张玉洁

老人摔倒敲门求救

1月9日夜9点多钟，五塘新村小区的一间屋子里，传来“咚咚”的敲门声，持续了很长时间。这是怎么回事？郑先生住在隔壁楼上，声音一直不停，他便跑到楼下。

声音是从一个铁皮门后面传

来的，小区其他居民听到声音，也来看个究竟。透过铁皮门上的玻璃，他们看到，一个老太太坐在门口的地上，拿拐杖敲门。“她头发都白了，坐在地上起不来。”

老太太的门是锁着的，邻居们

不知道该怎么办，只好打电话报警。民警试着联系她的家人，与此同时，邻居们也在想办法。最终，老太太家的门被撬开了，民警和邻居把她搀扶起来，送到了床上。民警又联系老太太的家人过来陪老人。

摔了不止一次了

老太太已经92岁了，老伴去世十几年。本来她是跟大儿子一起住，但后来大儿子一家搬走，她就一个人住。昨天上午，现代快报记者来到老人家里，她正躺在床上，她的三女儿蔡大妈在家里照料着。

1月9夜里，接到民警的电话，蔡大妈从应天大街的家里赶到五塘新村。蔡大妈告诉记者，老人年龄大了，最近这一两年来，不太能动，经常躺在床上。老人共有8

个子女，但孩子们都有自己的家庭，有的还在外地。蔡大妈说，老太太常由二儿子照料，她也隔三岔五来看看老人，帮忙做饭、洗衣服。

大妈说，她已经60多岁了，家务事也要操劳，不能每天都陪在老太太身边。1月9日下午四点多钟，给老人做了晚饭后，大妈就回家了，没想到，老人当晚就摔倒了。

老太太的事情，社区也很清

楚。五塘新村一段社区居委会一位工作人员说，平时老人摔倒了，邻居们就会找居委会来帮忙。“摔过不是一次了。”老太太的邻居李女士说，前阵子，有一天特别冷，老人家里没别人，她摔倒在地上，也是起不来。李女士发现后，找来邻居帮忙，一起把老人给扶起来了。“她这样的情况，身边肯定离不开人哎。”

(蒋先生线索费50元)

子女不在身边 老人该怎么办？

南京还有很多老人跟这位老太太一样，虽然有儿女，但儿女不在身边，他们有时遇上问题，该怎么办？

其实从2005年开始，南京市老龄办联合民政、财政等多个部门，在6个中心城区通过公共财政购买服务的形式，为80岁以上高龄特困独居老人开展居家养老服务。此外还有针对老人的紧急呼叫系统，确保老年人在第一时间内得到救助。给老人配上传信定位的“一键式”呼叫手机后，接收到老人呼叫后，话务员可以根据需求，联系相关人员上门处理。

“南航招待所一男子持刀猛砍两舍友”后续

嫌疑人40小时后落网
他有精神病史
伤者目前已经转危为安

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)同宿舍的室友，无冤无仇，突然拔刀相向，将两人砍伤(1月8日现代快报16版曾报道)。昨天，南京秦淮警方发布消息，案发40个小时后，警方将行凶嫌疑人雍某抓获。据悉，雍某有精神病史，但行凶时他是不是旧病复发，还需鉴定后才有结论。

1月6日晚上7点左右，南京秦淮警方接到报案，辖区一招待所内有两人被砍伤。民警赶到现场发现一名伤者手部头部被砍，伤势较轻，另一名伤者颈部受伤，现场休克伤势较重。目前，伤势较重的伤者已脱离生命危险，正在接受后续治疗。

据伤者介绍，砍伤他们的是同宿舍的室友雍某。他们一行都是来南京准备在某培训机构学习的。培训学校将他们三人分在了同一宿舍，三人互相认识刚两天，并没有什么矛盾。事发前，雍某也没有任何异常情况。“实在搞不清楚他为什么要下此毒手。”伤势较轻的伤者说。

经过搜查，专案组民警在嫌疑人雍某留下的包裹内发现了一份病历，显示其曾被确诊患有精神疾病。1月7日上午，专案组在安徽发现了雍某的行踪。连续蹲守20多个小时后，1月8日上午11点，刚刚回到安徽老家的雍某被警方抓获。

经过审查，雍某对于伤人一事并未给出正面回答。目前，雍某已被警方依法刑事拘留。由于其曾患有精神疾病，目前，相关精神鉴定工作正在进行之中。

新春珍奇品鉴会

经典翡翠、玉器、字画、金丝楠



缅甸翡翠戒面



缅甸翡翠手镯



缅甸翡翠挂件



缅甸翡翠吊坠



缅甸白玉锁



缅甸白玉挂件



扬子玉手镯



新疆和田玉挂件



卫祖光，安徽宣纸之乡泾县人，1944年生。自幼喜爱书画。作者现为中国著名书画家、国家一级美术师、香港书法家协会副主席、中国艺术家协会常务理事、安徽省书法家协会会员；1991年终于成了中华第一位用烙铁在宣纸上绘画的神奇人物。

五重惊喜

- 上万件玉器云集现场，和田玉、缅甸玉、翡翠等
- 厂价优惠经典玉器，仅市场价1-2折
- 特邀专家现场为您免费鉴定并评估价值
- 买玉送年货（详见现场广告）
- 凭本广告，在现场特惠区收获一份意外惊喜。

日期：2014年1月13日—1月16日(9点—21点)

热线电话：66093169 18502533366 范先生

地址：南京市新街口中心大酒店二楼翡翠厅

(乘地铁新街口站6号出口，步行300米即到。乘公共汽车1路、33路、25路、16路、珠江路站下，往前步行200米即到。注：德基广场对面)

金丝楠木是名贵木材，俗称阴沉木。产于四川，生长期四千年，沉埋于地下三至五千年最佳，少则生嫩，过则碳化，故极为珍贵，仅为皇室专用。